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TESTE DE TRIGONOMETRIA
1.  A roda de uma bicicleta tem raio de 44 cm. Qual é a distância que essa bicicleta percorre quando a roda dá 1000 voltas? (Use ( = 3,14)

2.  330º equivalem a quantos radianos?  
3. Quanto mede o menor arco não negativo côngruo a 2650º? 
4. Determine a expressão geral dos arcos côngruos  
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5. Num triângulo ABC, temos AC = 3m, BC = 4m, ( = A
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C e ( = BÂC

a) Se AB = 3m, calcule cos(. 
b) Noutra hipótese, sendo ( = 60º, calcule sen(.
6.  Determine o terceiro lado de um triângulo, sabendo que entre os lados de 4 cm e 6 cm forma-se um ângulo cujo cosseno é 
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7. Determinar as distâncias dos pontos A e B ao ponto inacessível O, dados AB = 
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, MB =
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 e 
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N = 135º.
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8.  Dado o triângulo abaixo, podemos afirmar que o valor de cos( é:

9. Na figura a seguir, AD = 2 cm, AB =
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cm, a medida do ângulo BÂC é 30º e BD = DC, sendo D ponto do lado AC. A medida do lado BC, em cm, é:
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10. Uma porta retangular de 2m de altura por 1m de largura gira 30º, conforme a figura. A distância entre os pontos A e B, em metros é:

11. Um comício político lotou uma praça circular de 40 m de diâmetro. Admitindo uma ocupação média de 4 pessoas por metro quadrado, qual é o número de pessoas presentes ? (Use ( = 3,14)

12. Utilizando os senos e cossenos de 30º, 45º, 60º e 90º, preencha a tabela com as informações pedidas.

	ângulo
	quadrante
	seno
	cosseno
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13. Ao se tentar fixar as extremidades de um pedaço de arame reto, de 30m de comprimento, entre os pontos M e P de um plano, o arame, por ser maior do que o esperado entortou como mostra a figura.                          

A partir desses dados, calcule, em metros:

a) O comprimento dos segmentos MS e SP;

b) Quanto o arame deveria medir para que medisse o mesmo tamanho do segmento MP? 
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OBS: As questões até 11 valem 0,1. As questões 12 e 13 valem 0,2 cada.
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